

Тема V Международного конкурса «Моя Россия» - «История, события и герои России». На конкурс было прислано более 30000 рисунков. В состав жюри вошли педагоги, художники – члены Союза художников и Российской Академии художеств.

Наши юные художники в своих работах постарались осмыслить различные события истории.

Варвара Наумец изобразила приезд в Сатку Александра I в 1824 году.

Екатерина Болдарева – шахматный поединок А. Карпова и В. Корчного в 1978 году.

Арсений Чистяков представил И. Сталина в Кремле после парада 7 ноября 1941 года.

В финал конкурса вышли 94 работы. Среди них – рисунок Арсения. Также Арсений получил специальный приз Санкт-Петербургского отделения партии КПРФ за уважение к советскому периоду истории. Работы финалистов и победителей конкурса были напечатаны в каталоге.

Поздравляем Арсения! Благодарим всех участников конкурса и их педагогов Елену Александровну Козину и Наталью Александровну Кнышову! Желаем дальнейших творческих успехов!



